

javaslatoknál az államjogi kérdést vitatni s részt fognak venni a kiegyezési javaslatok tárgyalásában.

Az a czár napiparancsa. A szentpétervári hivatalos lap máj. 20-án a czár következő parancsát közli, melyet a fekete-tengeri hajórajhoz intézett:

„Harmincz esztendőnél több ideje annak, hogy a fekete-tengeri hajóraj hódította meg a magát Oroszország javáért feláldozta. Most e hajóraj a haza örömeire újult föltámad. Én békés uton akarom és óhajtom a nép javát előmozdítani, de a körülmények megnehezítik óhajaim teljesülését és arra kényszeríthetnek, hogy a birodalom méltóságát megvérem kézzel védjem meg. Ti velem együtt sikra fogtok szállni, azai az odaadással és a kortársakat bámulatra kelő kitartással, melyet elődeitek nagyatyán felidőre tanusítottak. Azon a vízen, mely az ó hódítottait tanujta volt, reátok bízom Oroszország becsületének és biztonságának megvédését.”

A forrongó Balkán. Szófiában összesen kétféle fedezték fel, mely a fejedelem és a kormányelnök ellen irányult az ottani rendőrség több egység ezek között több külföldi fogott el, kik a fejedelem és a miniszterelnök ellen merénylőket terveztek. A vizsgálat folyamában van. A krétai nemzetgyűlés a külföldi konzulokhoz intézett feliratot fogadott el, melyben kijelenti, hogy Kréta szigete továbbra is török uralom alatt kíván maradni, s reméli, hogy a porta, méltányolva e magatartást, Kréta kivátságait szaporítani fogja. A görög kamara t. e. ülésein Stephanopoulos, a Trikupiszpart jelöltje, választott meg 139 szavazattal 78 ellenében, mely Delyannistra esett. 10 szavazólap üres maradt. — Trikupisz megalkotta a kormányt.

92! Ez most a kormánypárt legkedvebb száma. A nagy T (a mint a czikkeiből látszik) megteszi lutirra. Hogy is ne, mikor ekkora szavazattöbbsége meg sosem volt Tiszának, csak éppen szerdán, a mikor a kormány inkább vád alá helyezett a várt volna! Miskor a szavazatarányok így állottak:

Table with 4 columns: Year, Party, Votes, etc. Rows include 1884, 1885, 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892.

Hát csak örüljünk! Mi azonban mérlegeljük, hogy kik szavazták a kormányt ezt a bizalmat: Kilenck-tizedrészen a kormánytól függő, vagy érdek által kötött, tehetségtelen és frivol lelkületű középszerűség hadai! De a nemzet képviselői mindannyian? Gy lesznek az emberek a nemzet képviselői, azt megmutatta febr. 1-én Debreczen II. kerületében a 185 zsidó és 117 hivatalnok és 136 se nem zsidó, se nem hivatalnok szavazat! Majd csak jön még korszellem, a mely (mint az átvizsgáló tette) a templomból kiveri a kufárokat! g. b.

Helyi hírek.

József főherczeg 3 cs. és kir. fensége a f. május 25-én kedden d. u. 4

órakor városunkba megérkezik s ez alkalomból felkértek különösen a kisvárad-, piacz- és péterfia-utczai házbirtokosok, hogy házaikat ez alkalomra fellobogózní sziveskedjenek.

Az államvasúti igazgatóságok reorganizója rövid idő alatt eszközöztetni fog. Különösen Szeged és (mint azt városunk II. kerületének mesianai képviselője igért e programbeszédében) Debreczen voltak kizemelve ily igazgatóságok székhelyül. Azonban most már kislát, hogy mindezen ígérlet csak szó volt és éppen e két város nem kap vasúti igazgatóságot. Szeged városa, polgármesterének vezetése alatt, most-tréklődöttéget meneszt a kormányhoz e tárgyban s Debreczenre is ráferne, hogy megmozduljon a másféle repülő sültgalamb elfogására végett!

A debr. ref. fi- és leányiskolák vizsgái jun. 19-től július 1-ig tartanak, de a nagy-csapóutczai leányiskola (mivel itt az építkezések már jul. 1-en megkezdődnek) már máj. 30-án vizsgázik. A vizsgák kezdődnek d. e. 9 órákor, d. u. fél 4 kor s mint rendszeren, a templomban folytak le; jun. 18-án, a nagytemplomban lesz az evetzőr, halaadó istentisztelet. A leánynevelőintézet vizsgája, saját helyiségében, jun. 28-án és 29-én tartott meg, jun. 20-án d. e. 11 órákor lesz az iparostanonczok vallási vizsgája, saját termeikben, jun. 27-én deleől 10—12 órákor pedig az ismételő iskolák vizsgája. Mind e vizsgák, melyekről az iskolások az idén is nyomatott részletes programot adott ki, nyilvánosak.

Kirándulás. A debr. keresk. tanintézet tanári kara és növendékei, e hó végén, 28-án, pénteken reggel érdekes tanulmányuttra kelnek. Debreczenből indulnak Nagyváradra és Aradra, innen Temesvárra, Keszczára, Bácsára, mindig vasuton; Bázástól Titeig hőkakznak fel a Dunán, onnan vissza, Szegeden át Szolnokig hajóznak a Tiszán. Ha — a mint reményelhető — a szükséges kedvezmény-jegyeket megkapják, akkor felhúdnak a fővárosba is, máskülönben Szolnokról egyenesen Debreczennek tartanak. A kirándulás tartama egy hétre van tervezve; a résztvevő növendékek (harminczöt) mindegyike 30—30 forintot fizet és utközben a kereskedelmi, ipar és gyártelepek fogják megismerlni a növendékek tanulmányainak és ösmerteinek gyarapítása végett.

Az épülő Debreczen Városunkban az építkezési kedv, mely par év óta annyira csinosított Debreczen, nincs apadó felten. Több közepület mellett magán épületek is emelkednek. Magán építkezésekre következők emeltek s részben már nyertek is engedélyt; Harasnyói Sándor Hajnal u. 2628 sz. Lichtscheim Mózes Mester u. 1102 sz. Keresztési M.-né Czegléd u. 56 sz. Márton L. Timár u. 2276 L. Nagy Balint Nagy Péterfia 836 sz. utczai földszintes új házakra. Molnár Albert Kádas u. 1852, Pusztai Sándor Hatvan u. 1527 sz. Tihanyi Sámuel, N.-Várad u. 2084 sz. Weisz Mózes N.-Várad u. 2092 sz. udvari földszintes laképületekre és Csóka József Czegléd u. 49 sz. az utczai homlokzat díszes alakítására. A városi körkermenczének egyszerre két versenycsára is épült magas gyári kéményekkel és költséges berendezéssel. Az egyik a Szikszai Lajosé a régi téglavetők közelében, a másik a Toth Béláé a Teglas kertj déli szegleténél. Thaly Kálmán is foyalomdott engedélyért a Zöld Jaos ur által nevére íratott Darabos

utczai 1015 sz. háza kerítésének javíthatásáért. — A szépülő Czegléd-utczá. Még csak hozzá fogtak az új ev. ref. templom készítéséhez s a czegléd utczaiak már is igyekeznek a házaikat a majdan elkészítendő díszes új templomhoz méltóvá készíteni. — Így özv. polgár Keresztési Istvánné új szép házat emeltett, Csóka József, Magyarr Gábor a régi ház utczára, kéző részét díszesen újították meg stb. Bizony a czeglédutczásokban is haladna, ha... A többi régi nótá; mely a bódéval végződnek, ép azért nem mondjuk el.

Kinevezés. Sárvány Lőrincz, törvény-széki jegyző, a nyugalmazott Balkányi Szabó Lajos albró helyére, a debr. kir. járásbíróshoz, az igazságügyminiszter által, a tegnapi napon albróvá kinevezte.

Természet tudományi előadás. Nagy Pál, főiskolánk physika tanára, ma tartotta utolsó természet-tudományi előadását a helybeli elemi iskolai tanítóknak előtt. Előadásának tárgya a következő volt: A telegráf, mint a jelen század legnagyobb vívmányáról; elektromotorok; — Geissler és Crookes-féle villamos csövek feyteneményei; erő és anyag közti határ. Az előadás bevezetével a tanítói testület elnöke, társai nevében köszönetet mondott Nagy Pál tanár urnak a szives fáradságáért, ki megígérte, hogy a jövő iskolai évben is örömet tart számukra előadásokat.

A főiskola gyorsíró-egylete, a maga tagjai részére verseny pályázatot hirdet 1., levelezési gyorsírásra; terjedelme 12—14; tartalma szabadon választva, köztül beszédeket kivéve. 2., vita írásra; terjedelme 1/2 iv! tartalma szabadon választva a forras megjelölésével. A jeigés levélkével ellátott pályamunkák máj. 29. déli 12 óráig adandók oe. — Az egylet evi zárulását június 19-én tartja verseny írással egybekapcsolva, melynek tárgya a bírói bizottság által választott és felolvasott országgyűlési beszéd; időtartama 5 perc. A két első perc alatt írottak bíralat alá nem vetetnek. Az egy perc alatt írandó szotagok száma a hibák leszámlálásával 140.

A debreczeni sárványi vasut. Békés megye törvényhatósága i. hó 17-én s következő napján tartotta közgyűlését, melyen érdekes vitára adott alkalmat Beothy Algon országos képviselőnek azon kérényere melyet az általa tervbe vett Debreczenből kiinduló és Füzes Gyarmat, Szeghalom Körös-Ladány, Körös-Tarcsa s Mező-Bereny békésmegyeyeli községeket érintő helyi érdekű vasut segélyezése iránt nyújtott oe. E fogadtatott a megyei állandó választmány indítványa, utóbbiak azon módosítványával hogy a megye rokonszenvet fejezi ki a tervezett vasut vonal iránt s a mint a terv és költségvetés benyújtatik, egy esetleg rendkívüli költségűle s a segélyösszeget is megállapítandja.

A debr. felolvasókör f. hó 23-án, d. e. 11 órákor, a városháza nagy tanácsstermében közgyűlést tart. Targyak lesznek: évi jelentés, a vm. tagok felének megválasztása és esetleg indítványok. — Posta. Az alanti m. k. postahivatal főnöksége tisztelettel értesíti a t. cz. közönséget, miszerint f. év május hó 1-től fogva Svédországgal posta-utalványok válthatók és pedig: egy-egy postautalványra 200 o. e. forintig terjedő összeg adható fel, minden postahivatalhoz, valamint minden m. k. postahivatal 400 markáig terjedő svéd postautalványt fizethet ki. A be- és kifizetés beföldön oszt. ért. papirpénzben, Svédországban svéd érték-

ben történik, az átazítást márkára, illetőleg márkáról a budapesti tőzsdéa jegyzett napi árfolyam szerint az összes kincstári postahivatalok végzik. Utalványozásra a nemzetközi forgalomra kiadott sárga utalvány-úrlap használandó. Kelt Debreczen, 1886 május hó 20. Ma y e r, postah. főnök.

Tűzoltó-muri. Az önkéntes tűzoltók, annak emlékére, hogy az egylet fennállása óta már 3000 szolgálatot teljesítettek, jun. 5-én „muri“ rendeznek a n e p k e r t - b e n s o t t e z alkalommal lombosított emelnek, kiosztják az akkorára várt szolgálati emeket, egy szóval, érdekes és mellett vidám — z á r t k ö r ű mulatságot terveznek. Résztvevők abbéli szandekukat bejelenthetik bármelyik önkéntes tűzoltónak, a ki aztán az illető részére a belépti jegyet kiosztja. Belépti díj férfiak részéről 1 frt 50 kr, nők és gyermekek 1 frt. Vacsora fog állani paprikából és turós galuskából, mely mellé kitűnő bor sorakozik.

Mérnök-választás. Erdélyi I. városunk volt almerőke közlebb S z a t m á r - n é m e t i város főmérnökévé választott. Örvendünk ifjú barátunk ez előmenetelén s bizonyára mondhatjuk, hogy benne egy kiváló tehetségű, szak-képzett és szorgalmas tisztviselőt nyertek a választók, — különösen pedig maga a város.

A debr. torna egylet f. hó 30-án zártkörű tornaünnepélyt rendez a nagyerdői vígadóban. A tornaünnepély programjába ezutal a r u d g r á s is felvan véve.

Vakmerő rablókat nyomoz a székellyi járásbírósh. A gonosztevők Nagy-Léta közlegében ápril 30-án, este 10—11 óra közt Lőcsé Mihály földmívelést és nejt összekötöttek, sulyosan megverték és 2205 frt készpénzt raboltak el tőlük. A rablók izmos, alacsony testalkatúak voltak, sötétzsinu ócska nadrágot és kabatot viseltek, arcuk pedig piszkos vászandarabokkal fedve. A rablók kurtanyelű baltával, konyhakéssel, revolverrel és hosszú bottal voltak felügyelve.

Emberölés. Saapon történt pár nappal ezelőtt? Onodi nevű jó módu ember, ki úszó-rás hirben állott, a vasutól ment hazafelé. Utközben meglátott egy legényt, kinek apja adósa volt s így szólott hozzá: „Holnap az apad házat is elárvereztetem!“ — Erre a legény olyan dühbe jött, hogy a kezében lévő ásoval Onodyt agyonütötte. A tettes még az nap jelentkezett a bíróságnál.

Debreczeni kerületi erdőfelügyelőiség hivatalos helyisége május 15-diktől fogva a Szent Anna utczán, Varga Ferencz urnak 2262 számú házában, a kath. plébánia szomszédsága mellett van.

A főiskola köréből. A főiskolai gimnázium pár osztályában, különösen a 2-ik osztály egyik szakaszában, viszketeg bőrbetegség ütött ki. Csélszerű volna azon osztályokat, melyekben a betegség konstataltott, feloszlítani, annyal is inkább, miután az idei tanév már tulajdonképen be van fejezve, az osztályozás már megtehető, — s pusztán — a szülők kedvéért rendezettni szokott u. n. vizsga van hátra, melyet ma már a szülők gyeren látogatnak. Különbön több szüle — igen helyesen — nem is bocsátja fel már gyermekét a ragály által látogatott osztályokba.

A debreczen h-nánási vasuton áprilban 3864 személy és 1498 tonnaúru szállítottat. A vasut összes bevétele volt ápril havában 6209 frt kilométerenként 144 fr. Ez év jan. 1-től április 30-ig tehát négy hónapban keresztül az összes bevételek 2634 frtot s így kilométerenként 610 frtot tüntettek fel. A mult év megfelelő időszakhoz ké-

A szivtelenek.

Regény Pápai Imrétől. — 5. közeim. — III.

Gazsi bácsi rá emelte csillogó szemeit. Nézte, sokáig hosszasan. Arca lassan lassan elveszté haragos kifejezését, örömteljes meglepetésnek adott helyet.

Te vagy! Csakugyan te volnál, az apád fia. Vagy az ésa szemem káprázik. Az isten áldjon meg benneteket, világszitsatok fel. Teringettél! Akár vagy az apád fia, akár nem, fiu jer a keblemre.

Megölelték egymást; Gazsi bácsi szemében könnyek ragyogtak. Ritkán történt ilyesmi a jó ural, az meg épen hallatlan, hogy a pipája is kialudjék, míg van benne valami égni való. Most csak nem tele volt, mégis kialudt. De nem haragudott egyikért sem. Jó indulattal mosolygott könnyein át.

Mennyire megváltoztál! Hogy megemberesedtél! Sokáig is oda voltál. Azt beszélték a rozg nyelvek, haza sem jössz többé. Nem hiszem én azt. Extra Hungariam non est vita. Hát valami asszonyfélért nem hoztunk a kaszárba? Mi?

Extra Hungariam non est faemina. — Ember vagy öcsém! Ez aztán magyarul van megmondva. Bíz rád a többit. Majd keresünk egyet, szépet is jót is. Csapunk rá oly lakodalmat, hogy hetedhét orszagra szól. — Ráérünk arra még. Nem sietős.

Bizony nem nagyon érünk arra szerelmes öcsém. Minél előbb annál jobb. Nem tanácsos azt halogatni, mert könnyen úgy jársz vele mint én. Teringettél! Csak meg egyszer lehetnek 25 éves. Nem egyet, de tízeleiséget vennék ha lehetne. De mit pitygergek és csatorlók itt mint valami vén asszony? Lám a pipám is kialudt.

Nyomban rá is gyújtott, s hatalmas füst felhőkkel kárpótolta magát.

küves, hivatalos közegek bántalmazása, magánokirat hamisítás, sikka-zítás, hamis vádakodás, uszoraskodás és vegyi csőd ügyében is! Nem is ezen kacagott az egész városháza, hanem egészen másom. A Dániel ur meg rövid, de már is esemény-dus foghási idejének epizódjain!

Dániel ur, (hogy elmondjunk fölöle egyet-mást) ugyanis sehogysem helyesli az ő mostani állapotát és mint fölötte szemérmes és tisztességtudó embernek, kivált a delután öt órai, a városháza udvarán való kör-séták vannak ellenel! Miután nincs oly pontja a zsidók foghási körülményeire nevező oly előre látó mozesi vallásnak, hogy — mint a ko z t d o l g á b a n — it is valami extra intézkedés érvenyesüljön, Dániel ur csakhamar sikut kötött egyik foglyitársával az iránt, hogy a séta alatt átengedi neki a szűret, meg a nagy karimájú kalapját.

Csodálkoztak az örök, hogy hová lett nagy ürteien Wein uram, mikor még az Istóci szerint létező k a g a l, vagy a központi zsidóiroda sem tehetett semmit a megmentésére, vagy (mint a Reisz David ismeretes ügyében) az államügyész sem kanzalhatott beie ezen meg új foglyi kozmás levelesébe, míg végre felledették a nagy szűrés nagy kalap alatt! No ez szabálytalan eljárás volt, éppen azért a Wein ur által kilenczed-magával lakott dutji bírójás (bizalmi személy a rab urak között) büntetést kapott! Hir szerint a többi rab ezért a bajért Wein Dániel urat kobakolta meg amugy — r a b o s a n!

De hát itt még nem ért véget a Dániel urat porig aláző végzettség. Wein urról és nissorsorsáról ugyanis tévesen írjuk, hogy ők — kivárló! Mozes szakácskönyve szerint táplálják. Kapott ő paprikást, melyet az ő r a Dániel ur késével kavart meg, de Dániel ur ezen eledelt már — tréfának nyilvánította!

Jött utána a s a j t, a melyet a felügyelő felszedteit — és imé, a sajtban (bűvészi ügyességgel belejuttatva) egy le v e l k e t t találtak! Pedig bizony nem lehetett egyéb, mint egy hitvesi szív értelmeinek megható nyilatkozványa! S a h ű férj nem olvasta az értelmes sorokat, Leander nem ölelhetette szellemileg az ő Heróat! mert a levele — confiskáltatott! Pedig a kolozsvári „Ellenzék“ csalásairól híresnek, de csalásairól híres fiatal embernek nevezik csütörtöki újdonságában és Dániel ur csakugyan fiatalos hevell tiltakozott ezen eljárás ellen! Tájétkozott, dörgött és okádtá a tüzet, ellitéltett egy kis dunklira!...

Egy kis dunklira és valami másra, és az a más valami okozta a városháza udvarán ama sziv- és kedely-derítő pilanatokat. És csak is ez az egy az, a minek deris jellegét illetőleg némi kétélyenk merültek fel. Dániel ur ugyanis eliteltett a semészto-csöbrök kihordására, a mi ugyan (tekintve a kehes, roskatag öreg ember szánandó külsejét és azt, hogy a valóban élvezetes látni valót kaczkias jockey-sapkában teljesítette) teljesen megérdemelte a látványra előzetesen figyelmeztette lett nagy publikumot, de megérdemelte azt is, hogy még tágabb körben, valami szép czelra (p. o. a czeglédutczai kutbódé lehor-dása, vagy a Dobos-pavillon vételárbeli tulkiadásainak pótlására) és belépti jegyek mellett ismételtetnek.

Ebbeli óhajunkat kifejezve, csak is attól tartunk (pedig ugy lesz!) hogy a kir. ügyész ur (egészen ellenkezőleg) azon véleményét érvényesítendi a városháza udvarán, hogy ott, ahol már az igazságszolgáltatásnak komolyan és méltán s u j t o l ó k e z e működik, a tréfának helye nincsen!

Gili Balázs.

pest nagykilométer s kilométer

Polyák M. jött pénz megvalas

A m o k - s z u t a n a m i g e n y l i k, a j a n l a t o t t i s z t e l e t t e l a t o k s z i v m á j u s 2 2. e g y h á z g o n

zeni béli S a r o k i t a n i t i a r m e n y e k ö v o l t. A j e l l s t v a n j e g y

reghez ta feyvergy tek, a k i l M i u t á n a v i s s z a a z o k a t o n a i n u l t a k b e A 3 9 g y a r t a r t e k t o t. E z e k g o s G y ö V i l m o s, A s z a l a g y a k o r l a t

takhoz De nalrészen lene-en dr Vaio-zinü legközele

emlekezett Huzly Kar bizottsága löleg a de 50 forintot nevében h összeg adó tal jelzett pénzárba 22. Tikos

Az 6-án tartja meghívók

Tüz szarnya sz mire a tü ertesülve) a raktár e A tűz loka masan foly vedrelle h gyakran s csendes ide jehdetett.

A o tartatni. L akarja a 20 püspöki ka hügy az ok ehatározás ellensége tartani és kath. tautet kidolgo

vecskedet, szükségel Ida e gással.

— Na — M — Mi — köze Helv — H — még Ameri — De fo

vinista vag csak a mit magamat. D zal a szép valami. A m s utközben fogatján ha kocsisom ut szelid lovai menti arokt hély nyögte a kasznóba zom vele. I járdáról, h közönsésem, eicsusztam, e Ha most rá a szemem. E is értem a sőket: de m lami történü nás vagyok.

Sáhnét kifejezést ö elüzi komo — Ki — dezé Arthur Gazsi

Hirdetés.

Vagyonbukott Mayer M. debreczeni kereskedő czég csődtömegéhez leltározott összes cipző és csizma áruk, bolti állványok, üzleti felszerelések, továbbá a cipzész üzletben használt egy „Hove“-féle varrógép és egy börrésnek árverés utján, készpénz fizetés mellett eladása a hitelezők közgyűlése és a csődválasztmány által elhatározottat.

Tudatom azért, hogy az árverést a Klimó Aurél féle üzlethelyiségben (czéglégtetőn a színház mellett) f. hó 25-ik napján d. e. 9 órakor megkezdem, a mikor mindenk előtt az összes bolti állványok és áruvadok bocsátatnak együttes árverés alá, a cipző és csizmaárak pedig tételeként szűkségi esetén becserón alul is eladatni fognak.

Debreczén, 1886. május 21.

Szabó Antal, tömeggondnok

Tudomásul!

Alólirottak van szerencsém a n. é. helybeli és vidéki közönség becses tudomására juttatni, miszerint bármennyi szoba-festő, fény-mázoló, ugyazinte tapétázó, s általában minden szakmához tartozó munkákat, a legpontosabban, leggyorsabban s legutányosabb árak mellett készíthetek; üzletemet úgy a hazai, mint a külföldi mindennemű mintákkal, dusan berendeztem s törekvésem az irányul, hogy a n. é. közönség igényeinek úgy az olcsósága, mint az izlés tekintetében teljesen megfelelhessenek. A midőn a már 27 év óta fennálló üzletem iránt tanusított becses pártfogásért köszönetemet fejezem ki, kérem ugyazerszint a n. é. helybeli és vidéki közönséget, mennél számosabb megrendelésekkel megkeresni.

Mély tisztelettel Fürst Adolf szobafestő.

Lakásom: Burgondia-utca. 312. sz. saját ház.

77. szám. ÁRJEGYZÉKE az „ISTVÁN“ gőzmalom készítményeinek. Saját raktárában. Árak ausztriai értékben. Kötelezettség és engedély nélkül készpénz fizetés mellett. Szákkal együtt. AB. Asztali dara nagy és apró szemű 17.20 C. Szinte közepeszerű 16.20 0. Királyliszt 16.60 1. Lángliszt 16.— 2. Montliszt 15.60 3. Zsemlyelisz 1-60 rendű 15.— 2-od 14.40 4. Fehér kenyérlisz 1-60 rendű 13.60 65 Szinte 2-od 13.— 7. Közép kenyérlisz 1-60 12.40 8. Szinte 2-od 11.80 8 1/2. Barna 1-60 10.60 8 1/2. Szinte 2-od 8.40 9. Lángliszt 6.40 10. Veres liszt — 11. Finom korpa szákkal 4.40 12. Durva korpa szákkal 4.— száknélkül. 3.60 Simán őrölt liszt szákkal 8.60 száknélkül 8.20 Dara és liszt 25 kl. zacskók. 100 kl. zacskóval együtt 60 krral drágább Debreczen, 1886. május 21. A szákok súlytartalmát, — teljesüly tisztasulynak véve: A. B. C. 0—9 számig 25 és 85 kilo. 10 11. 12. 50 75 Sima liszt 75

kerek hiánya miatt Munkácson egyelőre hátra gyött. E lajstromban olvasható: „Nro 24. Attila paizsa, acélból való. Nro 25. Egy tollas botja is.“ E följegyzésből annyi kiderül, hogy Attilának nemcsak paizsa, hanem buzogánya (tollas-bot) is létezett, tudniillik valami ósrégi ereklyék. melyeket a nemzeti hagyomány a hun királytól származtatott. Hogy 1688. után hová lettek, meg kiderítendő. Az ideiglenesen Munkácson hagyott kincseket bizonynyal nem sokára szintén fölvillek Bécsbe s ez érdekes ősi ereklyék soráról talán a becsi udvari kamarai levéltárban őrzött Rákóczi-féle lajstrom fognak további felvilágosítást adni.

Közgazdaság. Budapesti sörtesvásár. Kőbánya május 20. — Az üzlet kellemes. Magyar urasági öreg nehéz 42.—43.—44.—45.—46.—47.—48.—49.—50.—51.—52.—53.—54.—55.—56.—57.—58.—59.—60.—61.—62.—63.—64.—65.—66.—67.—68.—69.—70.—71.—72.—73.—74.—75.—76.—77.—78.—79.—80.—81.—82.—83.—84.—85.—86.—87.—88.—89.—90.—91.—92.—93.—94.—95.—96.—97.—98.—99.—100.—101.—102.—103.—104.—105.—106.—107.—108.—109.—110.—111.—112.—113.—114.—115.—116.—117.—118.—119.—120.—121.—122.—123.—124.—125.—126.—127.—128.—129.—130.—131.—132.—133.—134.—135.—136.—137.—138.—139.—140.—141.—142.—143.—144.—145.—146.—147.—148.—149.—150.—151.—152.—153.—154.—155.—156.—157.—158.—159.—160.—161.—162.—163.—164.—165.—166.—167.—168.—169.—170.—171.—172.—173.—174.—175.—176.—177.—178.—179.—180.—181.—182.—183.—184.—185.—186.—187.—188.—189.—190.—191.—192.—193.—194.—195.—196.—197.—198.—199.—200.—201.—202.—203.—204.—205.—206.—207.—208.—209.—210.—211.—212.—213.—214.—215.—216.—217.—218.—219.—220.—221.—222.—223.—224.—225.—226.—227.—228.—229.—230.—231.—232.—233.—234.—235.—236.—237.—238.—239.—240.—241.—242.—243.—244.—245.—246.—247.—248.—249.—250.—251.—252.—253.—254.—255.—256.—257.—258.—259.—260.—261.—262.—263.—264.—265.—266.—267.—268.—269.—270.—271.—272.—273.—274.—275.—276.—277.—278.—279.—280.—281.—282.—283.—284.—285.—286.—287.—288.—289.—290.—291.—292.—293.—294.—295.—296.—297.—298.—299.—300.—301.—302.—303.—304.—305.—306.—307.—308.—309.—310.—311.—312.—313.—314.—315.—316.—317.—318.—319.—320.—321.—322.—323.—324.—325.—326.—327.—328.—329.—330.—331.—332.—333.—334.—335.—336.—337.—338.—339.—340.—341.—342.—343.—344.—345.—346.—347.—348.—349.—350.—351.—352.—353.—354.—355.—356.—357.—358.—359.—360.—361.—362.—363.—364.—365.—366.—367.—368.—369.—370.—371.—372.—373.—374.—375.—376.—377.—378.—379.—380.—381.—382.—383.—384.—385.—386.—387.—388.—389.—390.—391.—392.—393.—394.—395.—396.—397.—398.—399.—400.—401.—402.—403.—404.—405.—406.—407.—408.—409.—410.—411.—412.—413.—414.—415.—416.—417.—418.—419.—420.—421.—422.—423.—424.—425.—426.—427.—428.—429.—430.—431.—432.—433.—434.—435.—436.—437.—438.—439.—440.—441.—442.—443.—444.—445.—446.—447.—448.—449.—450.—451.—452.—453.—454.—455.—456.—457.—458.—459.—460.—461.—462.—463.—464.—465.—466.—467.—468.—469.—470.—471.—472.—473.—474.—475.—476.—477.—478.—479.—480.—481.—482.—483.—484.—485.—486.—487.—488.—489.—490.—491.—492.—493.—494.—495.—496.—497.—498.—499.—500.—501.—502.—503.—504.—505.—506.—507.—508.—509.—510.—511.—512.—513.—514.—515.—516.—517.—518.—519.—520.—521.—522.—523.—524.—525.—526.—527.—528.—529.—530.—531.—532.—533.—534.—535.—536.—537.—538.—539.—540.—541.—542.—543.—544.—545.—546.—547.—548.—549.—550.—551.—552.—553.—554.—555.—556.—557.—558.—559.—560.—561.—562.—563.—564.—565.—566.—567.—568.—569.—570.—571.—572.—573.—574.—575.—576.—577.—578.—579.—580.—581.—582.—583.—584.—585.—586.—587.—588.—589.—590.—591.—592.—593.—594.—595.—596.—597.—598.—599.—600.—601.—602.—603.—604.—605.—606.—607.—608.—609.—610.—611.—612.—613.—614.—615.—616.—617.—618.—619.—620.—621.—622.—623.—624.—625.—626.—627.—628.—629.—630.—631.—632.—633.—634.—635.—636.—637.—638.—639.—640.—641.—642.—643.—644.—645.—646.—647.—648.—649.—650.—651.—652.—653.—654.—655.—656.—657.—658.—659.—660.—661.—662.—663.—664.—665.—666.—667.—668.—669.—670.—671.—672.—673.—674.—675.—676.—677.—678.—679.—680.—681.—682.—683.—684.—685.—686.—687.—688.—689.—690.—691.—692.—693.—694.—695.—696.—697.—698.—699.—700.—701.—702.—703.—704.—705.—706.—707.—708.—709.—710.—711.—712.—713.—714.—715.—716.—717.—718.—719.—720.—721.—722.—723.—724.—725.—726.—727.—728.—729.—730.—731.—732.—733.—734.—735.—736.—737.—738.—739.—740.—741.—742.—743.—744.—745.—746.—747.—748.—749.—750.—751.—752.—753.—754.—755.—756.—757.—758.—759.—760.—761.—762.—763.—764.—765.—766.—767.—768.—769.—770.—771.—772.—773.—774.—775.—776.—777.—778.—779.—780.—781.—782.—783.—784.—785.—786.—787.—788.—789.—790.—791.—792.—793.—794.—795.—796.—797.—798.—799.—800.—801.—802.—803.—804.—805.—806.—807.—808.—809.—810.—811.—812.—813.—814.—815.—816.—817.—818.—819.—820.—821.—822.—823.—824.—825.—826.—827.—828.—829.—830.—831.—832.—833.—834.—835.—836.—837.—838.—839.—840.—841.—842.—843.—844.—845.—846.—847.—848.—849.—850.—851.—852.—853.—854.—855.—856.—857.—858.—859.—860.—861.—862.—863.—864.—865.—866.—867.—868.—869.—870.—871.—872.—873.—874.—875.—876.—877.—878.—879.—880.—881.—882.—883.—884.—885.—886.—887.—888.—889.—890.—891.—892.—893.—894.—895.—896.—897.—898.—899.—900.—901.—902.—903.—904.—905.—906.—907.—908.—909.—910.—911.—912.—913.—914.—915.—916.—917.—918.—919.—920.—921.—922.—923.—924.—925.—926.—927.—928.—929.—930.—931.—932.—933.—934.—935.—936.—937.—938.—939.—940.—941.—942.—943.—944.—945.—946.—947.—948.—949.—950.—951.—952.—953.—954.—955.—956.—957.—958.—959.—960.—961.—962.—963.—964.—965.—966.—967.—968.—969.—970.—971.—972.—973.—974.—975.—976.—977.—978.—979.—980.—981.—982.—983.—984.—985.—986.—987.—988.—989.—990.—991.—992.—993.—994.—995.—996.—997.—998.—999.—1000.—1001.—1002.—1003.—1004.—1005.—1006.—1007.—1008.—1009.—1010.—1011.—1012.—1013.—1014.—1015.—1016.—1017.—1018.—1019.—1020.—1021.—1022.—1023.—1024.—1025.—1026.—1027.—1028.—1029.—1030.—1031.—1032.—1033.—1034.—1035.—1036.—1037.—1038.—1039.—1040.—1041.—1042.—1043.—1044.—1045.—1046.—1047.—1048.—1049.—1050.—1051.—1052.—1053.—1054.—1055.—1056.—1057.—1058.—1059.—1060.—1061.—1062.—1063.—1064.—1065.—1066.—1067.—1068.—1069.—1070.—1071.—1072.—1073.—1074.—1075.—1076.—1077.—1078.—1079.—1080.—1081.—1082.—1083.—1084.—1085.—1086.—1087.—1088.—1089.—1090.—1091.—1092.—1093.—1094.—1095.—1096.—1097.—1098.—1099.—1100.—1101.—1102.—1103.—1104.—1105.—1106.—1107.—1108.—1109.—1110.—1111.—1112.—1113.—1114.—1115.—1116.—1117.—1118.—1119.—1120.—1121.—1122.—1123.—1124.—1125.—1126.—1127.—1128.—1129.—1130.—1131.—1132.—1133.—1134.—1135.—1136.—1137.—1138.—1139.—1140.—1141.—1142.—1143.—1144.—1145.—1146.—1147.—1148.—1149.—1150.—1151.—1152.—1153.—1154.—1155.—1156.—1157.—1158.—1159.—1160.—1161.—1162.—1163.—1164.—1165.—1166.—1167.—1168.—1169.—1170.—1171.—1172.—1173.—1174.—1175.—1176.—1177.—1178.—1179.—1180.—1181.—1182.—1183.—1184.—1185.—1186.—1187.—1188.—1189.—1190.—1191.—1192.—1193.—1194.—1195.—1196.—1197.—1198.—1199.—1200.—1201.—1202.—1203.—1204.—1205.—1206.—1207.—1208.—1209.—1210.—1211.—1212.—1213.—1214.—1215.—1216.—1217.—1218.—1219.—1220.—1221.—1222.—1223.—1224.—1225.—1226.—1227.—1228.—1229.—1230.—1231.—1232.—1233.—1234.—1235.—1236.—1237.—1238.—1239.—1240.—1241.—1242.—1243.—1244.—1245.—1246.—1247.—1248.—1249.—1250.—1251.—1252.—1253.—1254.—1255.—1256.—1257.—1258.—1259.—1260.—1261.—1262.—1263.—1264.—1265.—1266.—1267.—1268.—1269.—1270.—1271.—1272.—1273.—1274.—1275.—1276.—1277.—1278.—1279.—1280.—1281.—1282.—1283.—1284.—1285.—1286.—1287.—1288.—1289.—1290.—1291.—1292.—1293.—1294.—1295.—1296.—1297.—1298.—1299.—1300.—1301.—1302.—1303.—1304.—1305.—1306.—1307.—1308.—1309.—1310.—1311.—1312.—1313.—1314.—1315.—1316.—1317.—1318.—1319.—1320.—1321.—1322.—1323.—1324.—1325.—1326.—1327.—1328.—1329.—1330.—1331.—1332.—1333.—1334.—1335.—1336.—1337.—1338.—1339.—1340.—1341.—1342.—1343.—1344.—1345.—1346.—1347.—1348.—1349.—1350.—1351.—1352.—1353.—1354.—1355.—1356.—1357.—1358.—1359.—1360.—1361.—1362.—1363.—1364.—1365.—1366.—1367.—1368.—1369.—1370.—1371.—1372.—1373.—1374.—1375.—1376.—1377.—1378.—1379.—1380.—1381.—1382.—1383.—1384.—1385.—1386.—1387.—1388.—1389.—1390.—1391.—1392.—1393.—1394.—1395.—1396.—1397.—1398.—1399.—1400.—1401.—1402.—1403.—1404.—1405.—1406.—1407.—1408.—1409.—1410.—1411.—1412.—1413.—1414.—1415.—1416.—1417.—1418.—1419.—1420.—1421.—1422.—1423.—1424.—1425.—1426.—1427.—1428.—1429.—1430.—1431.—1432.—1433.—1434.—1435.—1436.—1437.—1438.—1439.—1440.—1441.—1442.—1443.—1444.—1445.—1446.—1447.—1448.—1449.—1450.—1451.—1452.—1453.—1454.—1455.—1456.—1457.—1458.—1459.—1460.—1461.—1462.—1463.—1464.—1465.—1466.—1467.—1468.—1469.—1470.—1471.—1472.—1473.—1474.—1475.—1476.—1477.—1478.—1479.—1480.—1481.—1482.—1483.—1484.—1485.—1486.—1487.—1488.—1489.—1490.—1491.—1492.—1493.—1494.—1495.—1496.—1497.—1498.—1499.—1500.—1501.—1502.—1503.—1504.—1505.—1506.—1507.—1508.—1509.—1510.—1511.—1512.—1513.—1514.—1515.—1516.—1517.—1518.—1519.—1520.—1521.—1522.—1523.—1524.—1525.—1526.—1527.—1528.—1529.—1530.—1531.—1532.—1533.—1534.—1535.—1536.—1537.—1538.—1539.—1540.—1541.—1542.—1543.—1544.—1545.—1546.—1547.—1548.—1549.—1550.—1551.—1552.—1553.—1554.—1555.—1556.—1557.—1558.—1559.—1560.—1561.—1562.—1563.—1564.—1565.—1566.—1567.—1568.—1569.—1570.—1571.—1572.—1573.—1574.—1575.—1576.—1577.—1578.—1579.—1580.—1581.—1582.—1583.—1584.—1585.—1586.—1587.—1588.—1589.—1590.—1591.—1592.—1593.—1594.—1595.—1596.—1597.—1598.—1599.—1600.—1601.—1602.—1603.—1604.—1605.—1606.—1607.—1608.—1609.—1610.—1611.—1612.—1613.—1614.—1615.—1616.—1617.—1618.—1619.—1620.—1621.—1622.—1623.—1624.—1625.—1626.—1627.—1628.—1629.—1630.—1631.—1632.—1633.—1634.—1635.—1636.—1637.—1638.—1639.—1640.—1641.—1642.—1643.—1644.—1645.—1646.—1647.—1648.—1649.—1650.—1651.—1652.—1653.—1654.—1655.—1656.—1657.—1658.—1659.—1660.—1661.—1662.—1663.—1664.—1665.—1666.—1667.—1668.—1669.—1670.—1671.—1672.—1673.—1674.—1675.—1676.—1677.—1678.—1679.—1680.—1681.—1682.—1683.—1684.—1685.—1686.—1687.—1688.—1689.—1690.—1691.—1692.—1693.—1694.—1695.—1696.—1697.—1698.—1699.—1700.—1701.—1702.—1703.—1704.—1705.—1706.—1707.—1708.—1709.—1710.—1711.—1712.—1713.—1714.—1715.—1716.—1717.—1718.—1719.—1720.—1721.—1722.—1723.—1724.—1725.—1726.—1727.—1728.—1729.—1730.—1731.—1732.—1733.—1734.—1735.—1736.—1737.—1738.—1739.—1740.—1741.—1742.—1743.—1744.—1745.—1746.—1747.—1748.—1749.—1750.—1751.—1752.—1753.—1754.—1755.—1756.—1757.—1758.—1759.—1760.—1761.—1762.—1763.—1764.—1765.—1766.—1767.—1768.—1769.—1770.—1771.—1772.—1773.—1774.—1775.—1776.—1777.—1778.—1779.—1780.—1781.—1782.—1783.—1784.—1785.—1786.—1787.—1788.—1789.—1790.—1791.—1792.—1793.—1794.—1795.—1796.—1797.—1798.—1799.—1800.—1801.—1802.—1803.—1804.—1805.—1806.—1807.—1808.—1809.—1810.—1811.—1812.—1813.—1814.—1815.—1816.—1817.—1818.—1819.—1820.—1821.—1822.—1823.—1824.—1825.—1826.—1827.—1828.—1829.—1830.—1831.—1832.—1833.—1834.—1835.—1836.—1837.—1838.—1839.—1840.—1841.—1842.—1843.—1844.—1845.—1846.—1847.—1848.—1849.—1850.—1851.—1852.—1853.—1854.—1855.—1856.—1857.—1858.—1859.—1860.—1861.—1862.—1863.—1864.—1865.—1866.—1867.—1868.—1869.—1870.—1871.—1872.—1873.—1874.—1875.—1876.—1877.—1878.—1879.—1880.—1881.—1882.—1883.—1884.—1885.—1886.—1887.—1888.—1889.—1890.—1891.—1892.—1893.—1894.—1895.—1896.—1897.—1898.—1899.—1900.—1901.—1902.—1903.—1904.—1905.—1906.—1907.—1908.—1909.—1910.—1911.—1912.—1913.—1914.—1915.—1916.—1917.—1918.—1919.—1920.—1921.—1922.—1923.—1924.—1925.—1926.—1927.—1928.—1929.—1930.—1931.—1932.—1933.—1934.—1935.—1936.—1937.—1938.—1939.—1940.—1941.—1942.—1943.—1944.—1945.—1946.—1947.—1948.—1949.—1950.—1951.—1952.—1953.—1954.—1955.—1956.—1957.—1958.—1959.—1960.—1961.—1962.—1963.—1964.—1965.—1966.—1967.—1968.—1969.—1970.—1971.—1972.—1973.—1974.—1975.—1976.—1977.—1978.—1979.—1980.—1981.—1982.—1983.—1984.—1985.—1986.—1987.—1988.—1989.—1990.—1991.—1992.—1993.—1994.—1995.—1996.—1997.—1998.—1999.—2000.—2001.—2002.—2003.—2004.—2005.—2006.—2007.—2008.—2009.—2010.—2011.—2012.—2013.—2014.—2015.—2016.—2017.—2018.—2019.—2020.—2021.—2022.—2023.—2024.—2025.—2026.—2027.—2028.—2029.—2030.—2031.—2032.—2033.—2034.—2035.—2036.—2037.—2038.—2039.—2040.—2041.—2042.—2043.—2044.—2045.—2046.—2047.—2048.—2049.—2050.—2051.—2052.—2053.—2054.—2055.—2056.—2057.—2058.—2059.—2060.—2061.—2062.—2063.—2064.—2065.—2066.—2067.—2068.—2069.—2070.—2071.—2072.—2073.—2074.—2075.—2076.—2077.—2078.—2079.—2080.—2081.—2082.—2083.—2084.—2085.—2086.—2087.—2088.—2089.—2090.—2091.—2092.—2093.—2094.—2095.—2096.—2097.—2098.—2099.—2100.—2101.—2102.—2103.—2104.—2105.—2106.—2107.—2108.—2109.—2110.—2111.—2112.—2113.—2114.—2115.—2116.—2117.—2118.—2119.—2120.—2121.—2122.—2123.—2124.—2125.—2126.—2127.—2128.—2129.—2130.—2131.—2132.—2133.—2134.—2135.—2136.—2137.—2138.—2139.—2140.—2141.—2142.—2143.—2144.—2145.—2146.—2147.—2148.—2149.—2150.—2151.—2152.—2153.—2154.—2155.—2156.—2157.—2158.—2159.—2160.—2161.—2162.—2163.—2164.—2165.—2166.—2167.—2168.—2169.—2170.—2171.—2172.—2173.—2174.—2175.—2176.—2177.—2178.—2179.—2180.—2181.—2182.—2183.—2184.—2185.—2186.—2187.—2188.—2189.—2190.—2191.—2192.—2193.—2194.—2195.—2196.—2197.—2198.—2199.—2200.—2201.—2202.—2203.—2204.—2205.—2206.—2207.—2208.—2209.—2210.—2211.—2212.—2213.—2214.—2215.—2216.—2217.—2218.—2219.—2220.—2221.—2222.—2223.—2224.—2225.—2226.—2227.—2228.—2229.—2230.—2231.—2232.—2233.—2234.—2235.—2236.—2237.—2238.—2239.—2240.—2241.—2242.—2243.—2244.—2245.—2246.—2247.—2248.—2249.—2250.—2251.—2252.—2253.—2254.—2255.—2256.—2257.—2258.—2259.—2260.—2261.—2262.—2263.—2264.—2265.—2266.—2267.—2268.—2269.—2270.—2271.—2272.—2273.—2274.—2275.—2276.—2277.—2278.—2279.—2280.—2281.—2282.—2283.—2284.—2285.—2286.—2287.—2288.—2289.—2290.—2291.—2292.—2293.—2294.—2295.—2296.—2297.—2298.—2299.—2300.—2301.—2302.—2303.—2304.—2305.—2306.—2307.—2308.—2309.—2310.—2311.—2312.—2313.—2314.—2315.—2316.—2317.—2318.—2319.—2320.—2321.—2322.—2323.—2324.—2325.—2326.—2327.—2328.—2329.—2330.—2331.—2332.—2333.—2334.—2335.—2336.—2337.—2338.—2339.—2340.—2341.—2342.—2343.—2344.—2345.—2346.—2347.—2348.—2349.—2350.—2351.—2352.—2353.—2354.—2355.—2356.—2357.—2358.—2359.—2360.—2361.—2362.—2363.—2364.—2365.—2366.—2367.—2368.—2369.—2370.—2371.—2372.—2373.—2374.—2375.—2376.—

Özv. Veress Lászlóné

ARANY és ÉZÜST ékszereit

melyek a legújabb divat szerint készültek és minden darab a m. kir. fémjelző hivatal hitelesítésével van ellátva.

Ajánlom továbbá saját rendelésemre faragott s a legkifinomottabb minőségű tájékból készült

pipákat, szivar- és cigaretti szivókat, melyek a legnagyobb választékban vannak rakományban. — Elvállaljuk ócska tajték pipák lehozását és viaszszal beeresztését is.

Ékszerek javítása és ujjonnan készítése a legújabb nyosabb áron eszközöltetik.

Ócska aranyat ezüstöt s drága kőveket becserélek, vagy készpénzben megvásárolom, melyért kérem a nagy közönség becses látogatását.

Tisztelettel
Özv. Veress Lászlóné.

Üzlethely: főpiacz, Szikszay ur házában.

Kitűnő anyagból készített férfi cipők feltűnő olcsó árban.

A tavaszi időnyre
női, férfi és gyermek cipő
rakományt a legjobban anyagból készült cipőkkel igen dúsán szeltem fel és azokat a legolcsóbb árak fe számításával becsátom áruba, jelszavam **olcsóbban mint bárhol**



jó minőségű cipővel szolgálmi vevőimnek.
Ez időnyre igen nagy súlyt fektettem Brünnel (Czeig), női, leány és gyermek **czuggos és fel (Regatta) topánokra,** melyek az olcsó árszámítás dacára jóságra nézve a versenyt bármely gyártmányai könnyen kibírják.
A nagyérdemű közönség már eddig is tapasztalt s. ives pártfogását kéri

kiváló tisztelettel

FALK OTTÓ

Az aranycsizmához Debr. czenben, főpiacz a városháza épületében. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Megrendelések mérték után és javítások gyorsan elkészítetnek.

A bártfai vasas savanyuvíz

szerencsés vegyi alkotánál fogva egyesíti magába a legúditóbb borviz. leghatásosabb **vasgyógyász** tulajdonait.

Mint orvosi szer századok óta kizárólag **kitűnő hatásának** bizonyult: gyomor és bélhurutoknál, idült hasmenéseknél, méhbjakból származó ideggyengeség ellen stb.

Kapható minden ásványvíz kereskedésben, gyógyszerárban és fűszerkereskedésben.

Forrásleírás és árjegyzékek kívánatra bérmentve küldetnek.

TOPERCZER ALBERT BÁRTFÁN.

gyógyász és a bártfai savanyuvíz bérlője.

Nemzetközi versenykaszálás Apcz. szanton 1885.

Legmagasabb kitüntetés: I. és II. díj.



A fűkaszálo és aratógépek közt kétségkívül a minden világkiállításon és nemzetközi versenyen a világ legjobbainak elismertettek az eredeti

MECORMICK

szállít a legolcsóbb áron

MILLEREMEL
gépek és eszközök a gazdaság számára. Budapest, V. váci körút 76, az osztrák magy. vasúti indóház közelében.

HIRDETMÉNY.

Ó CSÁSZARI ÉS APOSTOLI KIRÁLYI FELSÉGÉNEK 1885. évi december hó 19-éről kelt legfelső elhatározása folytán ezennel megindítatik a

XII-DIK MAGYAR KIR. ÁLLAMSORSJÁTÉK,

melynek tiszta jövedelme még pedig annak három-tizedrésze a vagyontalan magyar kir. hivatalnokok özevényi és árvái segélyezésére alakított alap, két-tizedrésze az „Asilo Clotilde” flumei gyemeken edékház, két-tizedrésze a Kézdi-Vásárhelyt létesítendő kórház alapja, végre három-tizedrésze az országos tanítói árva-házi egyesület javára fog fordítani. A sorsjáték összesen 6,669-ben megállapított nyereseményei az alábbi következő játéktér szerinti 195,000 forintra rúgnak és pedig:

1 főnyeresemény	60,000 ffrtal	50 nyer. egyenk.	100 ffrtal,	5000 forint
1	15,000 "	100	50 "	5000 "
1	10,000 "	2000 sor.-ny.	20 "	40000 "
1 nyeresemény	5,000 "	4500	10 "	45000 "
5 nyer. egyenk.	1000 ffrtal,			
10	500			

A húzás visszavonhatatlannal 1886. évi június hó 30-án történik.

Egy sorsjegy ára 2 ffrtal van megállapítva.
Sorsjegyek kaphatók: a lottóigazgatóságnál Budapesten (Pest. fővámbáz, félemelet) hova a megrendelt sorsjegyek ára posta-utalvány mellett előre beküldendő; valamennyi lotto-, s- és adóhivatalnál; a legtöbb postahivatalnál és minden városban és nevezetesebb helységben felállított egyéb sorsjegyaruló közegnél; Magyar királyi lottóigazgatóság Freyseggen Ádám, magy. kir. pénzügyminiszteri tanácsos és lottóigazgató. Budapest, 1886. évi május hó 1-én. (Utánnyomat nem díjazatik.)

UJ SÖRCSARNOK MEGNYITÁS!

Van szerencsém a nagyérdemű t. közönség becses tudomására juttatni, miszerint a városházával szemben levő SIMONFFY-házban, a legújabb íz és szerint berendezett s „DEBRECEZEN” czimű

SÖRCSARNOKOMAT

f. évi május hó 22-én szombaton este 6 órakor RÁCZ KÁROLY jeles zenekara közreműködése és a legízletesebb

villás reggeli és friss kőbányai sör,

este pedig a legváogatottabb ételek és a legfinomabb borok kiszolgálása mellett megnyitandom.

Ezen alkalommal tudatom azt is, hogy sörcsarnokomban úgy a bent ebédlés és vacsorálás, mint a hához kihordás, minden időben a legtisztábbban, i letesen, és a lehetőleg jutányos árak mellett eszközöltetik.

A t. közönség pártfogását kérve — vagvok

kész szolgáljuk:

PATTERMANN FERENCZ.

ÉSZAKMAGYARORSZÁGI

egyesített

kőszénbánya és iparvállalat részvény-társulat.

Ajánljuk

kitűnő minőségű hazai kőszénterményeinket gyári-, gazdasági- és házi célokra

a legjutányosabb árak mellett.

Rendelményeket kérünk központi irodánkba

Budapest, Erzsébet tér 3. sz. alá intézni.

Az igazgatóság.

Lakásom f. é. május 1-től kezdve király-utca 36. sz. földsz. 7 ajtó sz. alatt lesz.

Finom és tiszta arczbőr



mindenkinek diszéra válik és leggyorsabban elérhető, ha

Zilzer Johanna H.

felülmulhatlan arczkenőcsöt használjuk. Ezen arczkenőcsöt eddig a leghatásosabb szer minden az arczban előforduló bőrbaj ellen, rövid használat után megszüntet: szeplőt, májfoltokat pattanásokat stb. az arczbőrnek természetes fűdesztet kölesönöz és az arczot késő korig rózsás színben redőtlenül megtartja. Ezen világszerte kitűnőnek elismert arczkenőcs gyors és meglepő szép sikereért jótálok. Együttel felhívom a n. é. közönség szives figyelmét kitűnő hajnövesztő kenőcsömre, melynek üdvös hatása minden egyéb hasonlóztul szert jóval felülmúl.

Árak: Egy nagy tégely AR CZKENŐCS ffr 1.20 kis tégely 60 kr. Egy drb. hozzávaló szappan 30 kr. Egy nagy tégely HAJNÖVESZTŐ-KE- NŐCS ffr 1.00, kis tégely 60 kr. Elszállítások a világ minden részére felé gyorsan és pontosan eszközöltetnek. — Valódi minőségben csupán a készítőnél

Zilzer Johanna Budapest, István tér 13. sz. I. emelet 15 ajtó sz. alatt.

HIRDETÉS.

Szécsényi utca 1807-dik számú ház és a zepesi pusztán hét nyilas tanya-föld eladó. Értekezhetni lehet varga utca 2182. sz. a. Varga Imre háztulajdonossal.

Valódi villányi

vörös és csemege-borok, vörös borok literje 25-30-35-40-és 50 kr; fehér borok literje 25 és 30 kr. Egy palack 60 kr. Rendelmények törtéhetnek 10-15-25 és 50 literes hordókra. Megrendelhető posta, hejő vagy vasúti utánvétel mellett

egy palack finom bor 70 kr. Schönfeld Józsefnél, Villányban szőlőhegybirtokos és kereskedő.

Árverés.

A h-nánási kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Papp Józsefné végrehajthatónak, Gyúró Istvánné végrehajthatást szenvedő elleni 30 ffrt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajthatási ügyében a h-nánási kir. járásbírósg területén lévő H-Doroghon fekvő, a h-doroghi 997. tjkvekben A. I. 3., 4., 5., hrsz. ingatlanokra az árverést 374 ffrban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi július hó 1-ső napján délelőtt 9 órakor Hajdu-Dorogh város-házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagy készpénzben, vagy óvadékképes érték-papirban a kikiáltott kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróság-nál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Nánáson, 1886. évi ápril hó 22. napján.

A nánási kir. jbróság mint telekkönyvi hatóság.

Sebestyén,
aljárásbíró.

Eladó butorok.

Egy selyem-ryps garnitura. háló- s nappali-szobába való butorok, honyhai tetszerelés együttesen, vagy darabonként, — továbbá női ruhák, egy egészen új fekete selyem ruha, női kalapok, ágybeli s fehérműek, függönyök stb. eladók Nagymester-utca 1245. sz. alatt.

Előfizetőknek
Helyben és
Egy évre
Fél évre
Negyed évre

Egyes
A lap szellemi
den Kötetben
utca 1564.
ház a szerkesztő
kft

Előfizetők
TELEFONDI K.
OSÁTHY K.
Kereskedésben
telben KUTASI
nyomatékban

D

(K. B

azt a meg

tetről, reg

— kereset

feltörő da

fizeti ki m

félben van,

szunnyadoz

kek megté

— »

rengő

gyen a dal

ezután a je

festett arcz

— mámor

dalos ajkka

»Nulla pos

Az ar

ne jussanak

dik és Bud

daloljatok

1886

teket!

A mu

csapat von

hogy Buda

megkoszorú

Szent ünne

benne sem

nes. Az egy

tületesleg v

alkalommal

vétlenség az

hogy mas f

gyöngé főve

E rész

tette a sziv

szült azon

mélto har

ugyanazon

Hentzi sirj

zonyították

nek, mint a

davarárt vé

ma sem ist

csupán A u

A vér

tése szeri

leményt ró

»Az os

r ályi köz

hősies bevé

dezték le

helyeztek a

közös had

sereg kato

A »DE

Kicsod

kiengesztel

te most jött

ocsém, hogy

koztál elébb

metlek, szer

testvereddel

barátság és

kerüld, a m

asszonyt —

nagyságát.

— Ad

megdöbben

— Ad

szép asszony

— Ezz

szólt közbe

Adelt. Adelt.

Es hála Ist

Gazsi

erő! Leere

látzott. Maj

— Itt

— Lát

csi, de én n

unoka-testvé

okból is ves